

正誤表

		誤	正
P25	馬具(復元)	5世紀後半	5世紀前半
P46	継体8年 514	12月8日	春 1月
P47	継体21年 527 夏6月3日	新羅に奪わた	新羅に奪われた
P61	味真野	活井祇	活井祇
	乳の神	P59と重複。	
	刀禰家	左右(旧越廼村)	左右(越前町)
P66	迹王(どおう)の講	池井祇	池井祇
P70	右段 2~3行目	これらの専門家は、は、	これらの専門家は、
P71	神功皇后摂政前紀	波沙寝錦	波沙 錦
	神功皇后摂政5年3月	汗礼斯伐	汗礼斯伐
	神功皇后摂政39年是歳	倭の女王が太夫・難斗米らを派遣し、洛陽の天子に貢物をした。翌年、魏から倭に対して、詔書や印綬を持った死者が派遣された。(魏志倭人伝による)	明帝の景初3年、倭の女王が太夫・難斗米らを派遣し、洛陽の天子に貢物をした。(魏志倭人伝による)
	神功皇后摂政46年3月	斯摩宿彌	斯摩宿禰
		貞淳国 銑鋌	卓淳国 鉄鋌
P72	応神15年8月 1行目	阿直岐	阿直伎
	応神15年8月 2・3行目	阿直伎	阿直岐
P73	雄略9年3月	紀小弓宿彌	紀小弓宿禰
P74	顕宗3年是歳	紀生磐宿彌	紀生磐宿禰
P75	欽明15年2月	徳率東城莫古	徳率東城子莫古
P76	欽明15年2月	王有 陀(おうりょうだ)	王有 陀(おうりょうだ)
	欽明23年8月	銅金鏤鐘	銅鏤鐘
	欽明26年5月	頭霧唎那陛	頭霧唎耶陛
	敏達6年5月	大黒吉士	小黒吉士
	敏達12年7月	達卒日羅	達率日羅
		吉備海部直羽島	吉備海部直羽嶋
		恩卒	恩率
		柁取徳卒次干徳	柁師徳率次干徳
	崇峻元年是歳	崇峻元年是歳	崇峻元年是歳
		露盤博士	鑪盤博士
(はくまいじゅん)		(はくまいじゅん)	
楊貴文		陽貴文	
貴文		貴文	
P77	推古3年是歳	三法	三宝

上記の誤りが見つかりました。ご訂正のほど、よろしく願いたします。